

## **CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE**

### **PROCES-VERBAL**

încheiat azi 20.05.2024 în ședința extraordinară  
a Consiliului local al municipiului Bistrița

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul platformei informatice ZOOM, la care participă: consilierii locali ai municipiului Bistrița, domnul Hangan Sorin - Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Stan Călin - Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Găurean Florin Nicolae – Administratorul public al municipiului; domnul Cincea Dumitru – Matei – Secretarul general al municipiului; Coceșiu Liliana – director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030; Cionca Terezia Tanța – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Suciu Anca - Emilia – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Deac Bogdan – Direcția Tehnologia Informației și Inovare și reprezentantul Sosității Loyal SRL.

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.199/16.05.2024, care a fost adusă la cunoștință publică în mass-media locală și prin afișare pe site-ul primăriei.

Ședința extraordinară este condusă de președintele de ședință în exercițiu, domnul consilier Hangan Sorin.

Se intonează Imnul de stat al României.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: mulțumesc, stimați colegi!

Suntem în cadrul ședinței extraordinare a consiliului local de astăzi, 20 mai 2024, cu un punct pe ordinea de zi, doar că înainte o să facem prezența.

Sunt prezenți 18 membri ai Consiliului local al municipiului Bistrița din cei 21 consilieri locali în funcție. Absentează domni consilieri locali: Elisei Radu Claudiu, Săsărman Lucia Augusta și Silea Dorin Petru.

Ședința este legal constituită.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: începem ședința, avem un singur punct pe ordinea de zi. Dacă sunt propuneri de

completare sau modificare a ordinii de zi?

Dacă nu sunt, vă rog să votăm, dați drumul la vot! Se poate vota, stimați colegi! Mai așteptăm un coleg. Cineva nu poate vota?

Da, 18 voturi "pentru" – în unanimitate.

Intrăm direct în ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr.91 din 16.05.2024 pentru aprobarea implementării proiectului „Crearea de păduri urbane în municipiul Bistrița ” în vederea participării la apelul de proiecte: PNRR/2023/C2/I.1.C – Crearea de păduri urbane**

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: comisiile de specialitate reunite ale consiliului local au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dacă sunt intervenții? Altfel, proiectul l-am dezbătut sau vi l-am explicat pe comisiile reunite.

Dorește cineva să intervină pe marginea proiectului de hotărâre? Nu.

Am să vă rog să dați drumul la vot! Se poate vota, stimați colegi.

A reușit domnul Elisei să se conecteze? Nu.

Cu 18 voturi "pentru" proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Atât am avut pe ordinea de zi. Vă mulțumesc, stimați colegi! Să aveți o după-amiază plăcută!

Domnul Președinte de ședință Sorin Hangan declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 20.05.2024.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**HANGAN SORIN**

**SECRETAR GENERAL**

**CINCEA DUMITRU - MATEI**

**Redactat**

**Consilier, MORARIU DORINA – MARIA**